









为珍藏更为传承

访成都翠尊堂总经理胡家伟

初秋时节,浣花溪畔,走进成都翠尊堂 翡翠会所,浏览一件件做工精美品质上乘 的翡翠饰品,令人目不暇接,流连忘返;与 公司负责人胡总的访谈交流,令人思潮起 伏,浮想联翩。曾经听人说:玉养人,人养 玉。在翠尊堂,记者想说:人寻宝玉,玉为人 生,玉寻有缘人,请到翠尊堂。

据了解,翡翠又称硬玉,是众玉之王。 一件高端翡翠制品价值几百万、上千万元 甚至更高,其保值、升值空间当属宝玉石之 最。现代科学证明,天然翡翠特有的 Ca(钙) Mg(镁)Fe(铁)Mt(锰)等多种微量元素有益人 体健康; 这或许正是翡翠历来充满神秘色

成都翠尊堂翡翠会所与青羊宫、草堂 寺、省博物馆和浣花溪公园毗邻,是川渝最 大的翡翠源石与饰品交易平台, 成都玉石 爱家玩家的翡翠高级会所,面积达1000余 平米。当记者问其优势时,胡总介绍说:他 们与缅甸原矿基地形成战略合作, 拥有自 己的原石供应基地,大量的高端翡翠原石, 从矿石到设计加工再到终端,形成完整的 产业链,产品直接让利给消费者,这是其 一。其二,翠尊堂自 2015 年成立以来一直 秉持:尊玉藏玉,以玉会友,诚信为本,共同 发展的经营理念,获得业内人士的广泛好 评,并成功加入河北5A级商会在川副会长 单位,四川文化品牌理事单位;2016年9月 应邀参加了欧洲维也纳中国年巡回展销活 动。其三,翠尊堂翡翠的所有原石与产品均 来自世界宝石级翡翠的唯一产地----缅



甸,保证全部为天然翡翠(A货),绝无人工 处理翡翠(B、C 货),从原石到翡翠成品,以 "批发+零售"的营销模式结合现代互联网 经营传统翡翠。在创意创新的同时,以匠人 精神来雕琢每一件翡翠成品。翠尊堂翡翠 成品大多来自云南瑞丽工匠大师们的精雕 细琢。始终保持古典风格的设计路线,同时 为适应现代时尚人士的审美品位, 翠尊堂 翡翠成品在设计中也融合了时尚元素,优 雅自信的现代人文精神和个性内涵。

胡总还介绍到:目前,翠尊堂正隆重推 出翡翠认养计划。即您可免费认养任一款 翡翠饰品(天然正品 A 货),客人根据翡翠 价值适当提供该翡翠饰品对应的认养诚意 金。满认养期限可原物退还,他们除退还您 认养诚意金的同时,超过6个月就可获得



共10%的翡翠领养费奖励。如果认养期间 希望永久拥有您所认养的这款翡翠饰品, 您只需补足未付差额,该翡翠饰品就永久 归您珍藏拥有。

所有的活动均保证您的权益, 况且产 品价值每年都在递增,即使你不喜欢你所 认养的产品,任何时间都可以原物返还,他





们将全额退还您认养诚意金。

胡总表示,翠尊堂将利用其资源、人 才、市场等多方面的优势,继续以弘扬华夏 翡翠玉石文化,以跨跃、升级、引领为使命, 推动翡翠文化的发展。始终如一与广大翠 友分享翡翠相关资讯与知识, 致力于为广 大翠友提供物美价廉的缅甸天然 A 货翡

国酒茅台·国之栋梁希望工程圆梦行动

脱贫攻坚三年公益计划 2017 四川省助学金发放仪式在成都理工大学举行

日前,国酒茅台·国之栋梁—希望工程圆 梦行动脱贫攻坚三年公益计划 2017 四川省 助学金发放仪式在成都理工大学隆重举行。 共青团四川省委副巡视员蒋烈,成都理工大 学党委常委、副校长郭朝辉教授,贵州茅台酒 销售有限公司四川省区副经理肖启红, 国酒 茅台四川省经销商联谊会会长王元光等领 导、嘉宾出席活动。来自四川大学、成都理工 大学、四川师范大学、成都中医药大学、西华 大学、成都学院等高校受助学生以及新闻媒 体代表 200 余人参加了活动。仪式由四川省 青少年发展基金会负责人主持。

仪式现场,贵州茅台酒销售有限公司四 川省区副经理肖启红向四川省青少年发展基 金会递交 200 万捐赠支票。四川青基会向贵 州茅台集团赠送捐赠纪念证书。参会领导向 受助学生代表发放了国酒茅台·国之栋梁一 2017年希望工程圆梦行动脱贫攻坚三年公益 计划助学金,每人5000元。

蒋烈同志在讲话中首先代表团省委向长 期关心支持青少年教育事业和社会公益事业 的社会各界,特别是贵州茅台集团表示诚挚 的敬意。并对同学们提出了三点希望: 一是希望大家坚定信念、自立自强。今年受资 助的同学们很多都来自贫困地区和偏远山 区,虽然生活上的困难给你们带来了困扰,但 也使你们经受了锻炼和考验。希望同学们坚 定理想信念,不屈不挠、奋发向上,为成长奠 定坚实的基础。

二是希望大家刻苦学习,增强本领。同学 们手中的助学金寄托了社会各界对同学们的 厚望,大家要倍加珍惜这个来之不易的学习 机会,虚心求学,善于钻研,不断优化知识结 构,不断提高自身素质,努力成为知行合一、 德才并进的综合性人才。

三是希望大家传递爱心、感恩社会。党和 政府的关心,社会各界的关爱,帮助同学们实 现了求学梦想。希望大家将来无论身在何处、 从事何种职业,都要以满腔的热忱来回报社 会,把爱心接力棒从你们的手中传下去,将扶 贫济困、团结互助的传统美德不断发扬光大。

贵州茅台酒销售有限公司四川省区副经 理肖启红女士代表茅台集团讲话,她表示"国 酒茅台 国之栋梁"希望工程圆梦行动已然成 为帮助贫困学生圆梦大学、改变命运、同时实 现传播正能量、传递爱心、阻止贫穷代际传递 的一件功在当代、利在千秋的公益盛举。她希









望同学们追慕先贤鸿鹄之志。常怀奋发之心,常 存进取精神,在逆境中奋进;希望同学们弘扬中 华传统美德。在完成人生蜕变以后,常怀感恩之 心,敞开博大胸怀,伸出热情双手,将爱心传递 给需要关心的人;希望同学们常思报国之行。坚 守理想信念,不忘初心、牢记使命,勤奋学习、积 极进取,不断提升自身综合素质,积极投身于建 设祖国的时代洪流,成为这个时代发展的见证 者、建设者和领军者,为实现中华民族伟大复兴 的中国梦而奋斗终生。

今年考入成都理工大学,来自自贡市荣 县的喻小箐同学代表全体受助学生在发言中 说到: 贵州茅台集团帮助我插上了腾飞的翅 膀,让我无后顾之忧的来到了大学。今天我接 受了帮助,明天我必怀揣一颗感恩的心,以乐 观的态度,坚定地意志,实际的行动为社会贡 献我们的力量,将爱心传递到更多的贫困学

子身边,让这份爱永无止境的传递下去。 往届已毕业学生熊春,系2012年考入电 子科技大学时得到茅台集团资助,目前是四 川太极熊科技有限公司创始人兼 CEO, 熊春

作为代表在发言中感谢茅台集团对他的资 助,让他有机会进入大学,帮助他圆大学梦, 毕业后自主创业已经小有成就,他表示会作 为茅台学子为社会做出更大贡献。

仪式上,全体人员观看了茅台社会责任 视频《国酒飘香 厚德致远》,并欣赏由贵州茅 台集团董事长袁仁国先生亲自作词歌曲《我 们的未来》。仪式最后,与会领导及受助学生 代表合影留念。

"国酒茅台·国之栋梁"希望工程圆梦行动 始于2012年。至今,茅台集团已累计捐资6.15 亿元,帮助12.3万名贫困学子圆梦大学。其中, 在我省累计捐款 1825 万元, 共有 3650 名家庭 经济困难的川籍学子获得资助。为与精准扶贫、 脱贫攻坚、全面实现小康的中国梦紧密结合, 2017年"国酒茅台·国之栋梁"希望工程圆梦行 动推出为期三年的脱贫攻坚公益计划。未来三 年,茅台集团将每年持续捐赠1亿元,3年共捐 赠3亿元。在为茅台学子提供助学金资助基础

上,每年为优秀学生颁发奖励、提供专业岗位实 习与茅台企业就业机会,通过经济资助、搭建创 业就业实践平台与构建茅台学子青年网络社 群,助力寒门学子获得公平教育机会、共享改革 成果,打造国有大型企业扶贫助学新模式,创造 希望工程新的工作体系。

记者了解到,2017年"我要上大学"-希望工程助困入学关爱行动启动以来,继续 得到社会各界的广泛关注和大力支持, 中国 贵州茅台酒厂 (集团) 有限责任公司捐款 200 万、四川银监会捐款200万元、中国烟草总公 司四川省公司捐款 100万、湖南中烟工业有 限责任公司捐款 20.5 万等爱心企业及组织踊 跃捐款。截至目前,活动累计收到各类资助款 523.5 万元,可结对资助贫困大学生 1047 名。

目前四川青基会已经通过银行转账和现 金发放等形式完成绝大部分受助学生的助学 金发放工作。接下来,四川青基会将通过银行 转账形式陆续完成少量剩余受助学生助学金 发放,确保所有受助贫困大学新生在入校第 一时间就能收到助学金。

投资 30 亿元 长城文旅康养特色小镇 项目落户宜宾南溪

宜宾市南溪区与长城影视文化企业集团 在浙江杭州举行南溪长城文旅康养特色小镇 项目投资合作签约仪式, 标志着这一总投资 30亿元的项目正式落户南溪。

该项目将在南溪区江南镇项目规划用地 约5000亩,将充分利用当地仙源湖、琴山、镇 南塔、观音寺等自然人文景观,以及当地关于 哪吒、观音的丰富历史传说和农业产业基础, 结合企业丰富的影视文化资源,科学规划,合 理布局,打造集文化创意(影视拍摄)、度假旅 游、健康养生于一体的文旅康养特色小镇。

近年来,南溪区坚持将旅游康养产业作 为"一号产业",致力于推动旅游业与生态、文 化、赛事体育等融合发展,高标准建成6平方 公里城市新区、7.8公里滨江景观带,连续多 年成功举办中国汽车场地越野锦标赛等大型 赛事活动,正在规划打造7000亩长江花海公 园、7000亩红豆杉森林康养基地等8个5A、 4A 级景区,奋力创建长江上游国际生态康养 (张浔 杨波 侯云春)

川东北最大动物园 国庆正式接客 动物园也扶贫?

流转土地 3500亩,总投资 3 亿元,川东 北最大动物园将于10月1日正式开门接客。 动物园距离南充半小时车程,从南充到蓬安, 高速公路利溪收费站出站就到了。动物园位 于南充蓬安利溪镇花房子村,是景区,也是一 个动物养殖基地,还是一个产业扶贫村。以绿 色、环保、生态、安全为切入点,集生态养殖、 有机种植、观光旅游、休闲度假为一体的现代 农业示范园。

外来的龙头企业, 进驻花房子村, 联合 149户农户,成立了蓬安花好月圆种植农民专 业合作社,注册资金 2000 万元,整村流转蓬安 县利溪镇花房子村土地 3500 余亩。合作社里 有49户贫困户,"花好月圆"成为当地脱贫致 富的新希望、新平台。通过采用"龙头企业+合 作社"的模式,合作社返租倒包花好月圆龙头 企业整理好的土地,种植有机大米和油菜。村 民们则摇身一变成为产业工人。干起了生态农 业种植,特种动物、珍禽生态养殖,果蔬、花卉 生态栽培等"技术活"。初具规模的示范园,也 给村民带来了极大的经济效益,土地租金约加 上村民入园务工收入就达200万。(李国富)